

丹尼尔·K·达科博士，《路加福音》，第 27 节，

《祷告寓言》，路加福音 17:20-18:17

© 2024 丹·达科和特德·希尔德布兰特

这是 Daniel K. Darko 博士，讲授《路加福音》。这是第 27 节课，《祷告寓言》，《路加福音》第 17 章第 20 节至第 18 章第 17 节

。欢迎回来参加《圣经疗愈学习讲座系列》。

在我们之前的谈话中，我以治愈 10 个麻风病人结束。我强调了几件事，并挑战我们能够思考我们需要考虑我们中间的穷人和边缘人，正如路加在他的叙述中试图重述的关于上帝之国的事工。在这里，我们继续从第 17 章第 20 至 21 节来看上帝之国的到来。

这次讲座将重点讲述祈祷，特别是两个关于祈祷的寓言。我希望，随着我们讲解的深入，您将开始看到耶稣在准备进入耶路撒冷时，他的教导是如何慢慢结束的。路加的叙述带领我们经历了这段旅程，而且进展非常缓慢。

到第 19 章中间时，路加将讲述耶稣如何进入耶路撒冷，耶稣受难的故事也将开始。请注意即将到来的王国的主题，以及耶稣讲述的具体寓言，以鼓励门徒坚定不移地信奉上帝王国所要求的虔诚形式。第 17 章，第 20 节。

当法利赛人问到神的国何时来临的时候，耶稣回答他们说，神的国不是以肉眼可见的方式来临的。他们也不会说，看这里，看那里，因为看哪，神的国就在你们心里。然而，耶稣在这里试图对法利赛人说的是，他们想知道神的国何时来临。

当他们想到王国的到来时，他们心中有着具体的事情。他们想到大卫王朝的领土恢复，那里将和平统治，上帝的子民将自治，人子将降临，他们不会让这些

外国人统治这个体系。法利赛人有这些期望，有时，当他们提出问题时，他们想知道他们是否正在与即将到来的国王弥赛亚打交道。

耶稣告诉他们一些事情，引起了人们对他本人和他的事工的关注。关于法利赛人谈论永生之类的问题，因为他们所问的都是这些，这很不寻常。你看，耶稣指出，他们所要求的王国时间并不取决于他们所认为的王国。

王国以神的统治而来。神统治着人们的心灵。当人们聆听弥赛亚的教诲并接受和信奉它时，神的统治就到来了。

当弥赛亚解放并释放那些被俘虏、生病和疲惫的人，以及那些被排斥和边缘化的人时，上帝的统治就到来了。当绝望的人重拾希望时，上帝的王国就到来了。

大家还记得，在本系列讲座的早些时候，我曾强调过，在我所谓的《拿撒勒人宣言》中，耶稣说：“神的国，永生神的灵在我身上，他膏了我。”随着这些内容的展开，神的国就来了。但法利赛人期望一个特定的时间框架来实现这一点。

耶稣回答说，神的国不会像他们所期望的那样到来。他们应该知道，神的国就在他们中间。神的国已经生效了。

而且，他们面前有证据让他们知道天国就在这里。换句话说，他们迄今为止所看到的耶稣传道以及他们所看到的正在展开的一切都是在彰显天国，就好像天国的问题是他们所提出的错误问题一样。

你只是试着提醒他们，你知道，即将到来的王国。这不是你所想的那样。也许你想知道一些关于人子的事情。也许，你知道，所以如果你在想国王，弥赛亚作为国王到来，他澄清说，他就在这里，你们中间。

你看到了证实这一点的工作和事迹。但让我们看看他接下来要做的事情。现在他的注意力转向门徒。

几乎离题了，讲到人子将要来的国度。我读了。他对门徒说，日子将到，你们必切望看见人子的一个日子。

你却看不见。他们必对你说，看，看那里，看这里。不要出去跟随他们。

闪电从天这边闪到天那边，人子降临的日子也要这样。只是他必须先受许多苦，又被这世代弃绝，像挪亚的日子一样。人子降临的日子也要这样。

他们又吃又喝，又嫁又嫁，直到挪亚进方舟的那一天，洪水来了，把他们全都灭了。就像罗得的日子一样。他们又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造。

罗得离开所多玛的那日，就有火与硫磺从天上降下，把他们全都灭了。人子显现的日子也要这样吗？到那日，家里有财物的，不要下来拿。

同样，在田里的人也不要回头。你们要回想罗得的妻子。凡想保全生命的，必丧掉生命；凡丧掉生命的，必保全生命。

我可以告诉你，晚上会有两个床。一个被取去，另一个被留下。会有两个女人在一起磨蹭。

一个被带走，另一个被留下。他们问他，主啊，在哪里？他告诉他们尸体在哪里，秃鹫会聚集在那里。哪里有行动，哪里就会吸引人们。

事情发生的地方，你会看到事情的发展。让我们快速地从这段经文中强调六件事，让我们思考耶稣在这个故事中叙述的人子的到来。首先，人子是犹太启示文学中的一个人物，他将带来复兴，给上帝的子民带来最后的复兴，并恢复上帝的王国，即他们所理解的大卫王国。

在使徒行传第 1 章第 3 节或第 4 节左右，你记得门徒在谈论人子的到来时谈论的是以色列王国。他说，人子必须受苦，人子将被这一代人拒绝。受苦和拒绝将预示人子的工作。

换句话说，人子并不是一个免于苦难、免于人类排斥的超级英雄。第三，人子的到来将是突然的。这将是出乎意料的。

如果人们像法利赛人之前问的那样，在等待，也许是为了听门徒的话，如果他们认为上帝之国的到来一定是在他们期待的时间范围内，也许他们所暗示的是人子和末世的到来，但那将是如此突然和出乎意料。犹太人历史上有先例，让他们回想起这是多么突然，如果他们能理解，那么也许他们会时刻为人子的到来做好准备。他说，记住诺亚的时代。

你看，那个时候来得很突然。人们没有做好准备。人们正在享受一些物质上的东西，他们只是想着他们将永远享受快乐和欢乐。

然后突然间，洪水来了。上帝的审判降临。那些没有做好准备的人就灭亡了。

你准备好了吗？如果你能从耶稣的事工或教导的背景中听出这一点。当他谈到人子的到来时，他引用了犹太传统中的另一个早期先例，即罗得时代。他说人们吃、喝、买、卖、种植和建造。

然后惊喜来了。惊喜以硫磺和火的形式出现。你看，以耶稣的声音，如果你是一个理解这一切并期待人子降临的犹太人，他会问你，你准备好了吗？你是否明白你必须时刻做好准备，因为时间可能就在现在，而且可能来得如此突然？

人子的到来。耶稣要去耶路撒冷，他们离得很近了。当他们越来越近时，他提醒人们注意即将发生的事情。

他谈到了苦难、拒绝、不断期待的需要以及随时准备的姿态。我们不知道门徒们心里在想什么。但他会提醒他们门徒身份中非常非常重要的一部分。

与他们的虔诚相关的一个重要部分是他们与天父的联系。耶稣将继续向他们讲述两个关于祈祷的寓言。我认为，作为一名现代基督徒，在继续之前，我需要在这里停下来说说关于祈祷的事情。

祈祷是我们必须认真对待的事情之一。但我会告诉你什么不是祈祷。看看夫妻。

祈祷不是一首好诗，有人朗诵出来供大家欣赏。当他们念出祈祷时，你会说，哦，多么美丽的祈祷。当我担任牧师时，我常常对我的会众说，如果你必须成为祈祷的建筑师，当你念出祈祷时，祈祷是如此美丽，人们就会说，哇，多么美妙的祈祷。

我认为你应该明白自己在做什么。你是一位优秀的诗人。你不是在祈祷。

再看看夫妻。祈祷是上帝面前的事情，是生活。你不必担心细节。

但姿势很重要。你祈祷的姿势很重要。这不是词语建筑师的构造，而是你站在上帝面前的姿势，以及你对祈祷的理解有多坚持，你会说，我会继续来到上帝面前，继续向他祈求，因为我知道这位上帝关心我的利益。

两个寓言。看完这两个寓言，注意我给它们起的标题。我把它们称为“祈祷正确姿势的寓言”。

祷告正确姿势的比喻。PPPP，如果你喜欢的话。路加所说的是，你的祷告姿势是什么？当我们读到这个时，请从第 18 章第 1 至 14 节中理解，当路加讲述这两个比喻时，他提醒我们注意一些事情。

第一，这两个寓言只出现在《路加福音》中。不要忽视这一点。它们在其他福音书中都找不到。

这与路加福音第 11 章不同，在那一章中，耶稣将主动教导祷告。你在这个祷告中应该注意的另一件事是路加从第 16 章开始发展的内容——强调被排斥者。

这个寓言中的关键人物是寡妇和税吏。然后，你会看到这个祷告的背景非常重要。一个是社会背景，在这种社会背景中，有人在日常生活中寻求正义。

其中一个是在圣殿的背景下，虔诚的最高表现应该发生在那里。如果我要总结一下这些主题中将要展开的内容，我会把它放在屏幕上的图像中。这将是一个坚持不懈的祈祷姿势，正如耶稣在不公正法官的寓言中提醒我们注意的那样。

第二个是谦卑的姿态，正如耶稣在圣殿里讲述法利赛人和税吏的寓言一样。上帝王国的到来将需要人们为即将到来的王国做好准备。做好准备还需要人们在对上帝的认知、与上帝的交流以及与他人关系和态度中培养某些特质。

祈祷的教义非常清晰地抓住了这两个方面，让我们了解一个人对待上帝时要坚持不懈，对待他人时要谦卑。让我们快速看一下第一个寓言，即不义的法官和寡妇的寓言。他告诉他们一个寓言，大意是他们应该经常祈祷，不要灰心。

他说，某城里有一个官，不惧怕神，也不尊重世人。那城里有一个寡妇，常来见他，说，求你给我伸冤，审问我的对头。他多日不肯，后来心里说，我虽不惧怕神，也不尊重世人，只因这寡妇烦扰我，我就给她伸冤，免得她厌烦我，免得她打我。

她不停地来，就好像她不会打我，甚至不会虐待我一样。主说，听听这个不义的法官说了什么。⁷ 神岂不会为昼夜呼求他的选民伸张正义吗？他会为他们拖延很久吗？我告诉你们，他会迅速地为他们伸张正义。

然而，当人子降临时，请记住人子降临的主题：他会在世上找到信仰吗？耶稣继续引起我们的注意，并衡量了法官和寡妇的姿态和性格。在这里，我想花点时间来解释一下关于法官和寡妇的一些事情。这个比喻的结尾提出了一个问题，人子会找到信仰吗？人子，人子的降临，会在他的人民中找到信仰吗？他会在相信他们的坚持会得到回报的人们中找到信仰吗？想想法官的形象和寡妇的形象，寡妇应该是这方面的典范。

但是，如果我们不了解法官的地位，就无法理解寡妇所传达的信息的本质。你看，这则寓言中没有提到法官的名字。他是一名法官，应该裁决案件。

这是我需要记住才能发音的英语单词之一。他的全部职责就是执行正义。如果你是一名法官，你的工作就是执行正义。

请注意，这里告诉我们，他没有虔诚。这位法官既不敬畏上帝，也不敬畏人类。他根本不在乎。

你不记得《箴言》第 1 章第 7 节的回响吗？敬畏上帝是智慧的开端。这个人不怕任何人。他不敬畏上帝。

说得更明确些。首先，耶稣在比喻中说，法官不敬畏上帝。耶稣在比喻中重复了这一点。

法官自言自语道，虽然我不敬畏上帝。他应该是一个聪明人。但他肯定没有抓住要点。

另一件你应该注意的事情是，当他说他不尊重人类时。你应该知道，在荣辱观的社会里。卢克向你暗示的是，他没有公众羞耻感。

他不惧怕公众的反响。他不惧怕社会排斥、不良的社会认知或不良的公众形象。他不在乎。

要知道，这个法官既不公正又不虔诚。注意他在寓言中的反抗。你看，他认为法律毫无用处。

他不断地对自己说他不会做什么。法官只是不愿意为社会上的弱势群体伸张正义。你应该理解这个寓言的背景，即犹太背景。

犹太经文一再强调，我们需要照顾社会上的弱势群体，比如外国人、寡妇等等。

需要这样的人来判断和理解他的角色。并做他应该做的事。让我重温一下《申命记》第 24 章第 17 节。

经文说，不可因寄居的和孤儿屈枉正直，也不可拿寡妇的衣服作抵押。但要记得你在埃及曾作过奴仆。

耶和华你的神救你脱离死亡。因此，我命令你这样做。这就是其中一条律法。

申命记 27 章 19 节中还有一句。不可有人屈枉正直，不按公义待寄居的，就是外邦人、孤儿、寡妇。

民众都要说阿们。但审判官没有这样做。诗篇 146 篇第 9 节说。

耶和华保护寄居的，扶持寡妇和孤儿，却使恶人的道路败坏。

这正是法官没有做的事情。要知道，人们对待弱势群体（如社会中的寡妇）的基本原则被否定了。这正是法官的内心状况，即将显现出来。

耶稣将创造这样的形象，如果你看到这样的人。你会看到这个人可能犯下的不公正。并且仍然找到一个有信仰的人。

只要她继续唠叨这个家伙，她也许会得到正义。你难道没有意识到上帝与此截然相反吗？

愿你坚持不懈的祈祷能有回报。你知道，我通常会参加公开演讲。我不喜欢引用伪经或伪诗之类的东西。

有时，当我把问题带到自己的课堂上时，他们甚至会提出问题。但你知道那本叫做《糖浆》的伪书。35，16 说。

敬畏法律的人将得到公正的审判。他们将点燃正义之光。这个坚持不懈的祈祷寓言让我感触颇多。

而我在文章中看到的是，法官对弱势群体漠不关心。我们需要真正看看耶稣的教义中的一些内容。但我们不要过分强调不公正的法官。

我想提醒你，耶稣的焦点是寡妇。理解他为什么在这里描绘寡妇。以及为什么应该认真考虑寡妇。

当你看到这个特定故事中的寡妇时，你会发现寡妇是法官管辖范围内的合法成员。我们被告知寡妇来自那个国家。

换句话说，她不是法官会说的那个人。你的案子不在我的管辖范围内。你也注意到这个寡妇在问什么。

她是在寻求正义。这不是什么特殊恩惠。寡妇只是在寻求公平对待。

或公平的审判。或公正的裁决。那就是耶和華。

但你看，耶穌构建这个形象的方式。他在寓言中让我们明白，法官只是不愿意，因为他没有虔诚或正义感。

寡妇的坚持实际上会给法官带来很多麻烦。法官会决定是否不处理这个寡妇。他可能会有麻烦。

寡妇祷告中的专业用语。我觉得很有趣。她正在寻求辩护。

她正在寻求辩护。她正在寻求他描述对手的方式的辩护。对手可能是原告，可能是将他告上法庭的人，也可能是试图为自己辩护的人。

但我们被告知，上帝对弱势群体的正义是确定的。耶穌在这个寓言中强调的核心就是：上帝是公平公正的。

上帝愿意聆听那些向他呼求的人。在祷告中，有时他似乎没有听到。在我们看来，他似乎在拖延。

坚持不懈的祈祷将带来上帝应有的结果。朋友们，让我提醒你们。很多时候，你会发现人们还没有准备好伸张正义。

但那时你就会想起耶穌对这个寡妇说的话。即使法官不愿意，只要坚持不懈，向上帝祈祷，上帝就会听到。哦，我多么希望这个世界是一个公正的地方。

不是。哦，我多么希望大多数自称是基督徒的人都渴望伸张正义。事实并非如此。

你们当中有些人会遭受不公正的对待。你们当中有些人是基督徒，在非基督徒手中遭受不公正的对待，却在敌视基督教的国家传播福音。你们当中有些人是基督徒，却在遭受不公正对待的基督徒中间工作、生活。

耶穌不想让你关注不公正的法官本身。他希望你将不公正法官的形象与公正的上帝、乐于助人的上帝、充满关爱的上帝进行对比。并鼓励你在祈祷的回应似乎来得很慢时采取坚持不懈的态度。

上帝会听到的。上帝会做出判决。上帝会给你伸张正义。

上帝不会不听你的祷告。坚持祈祷。这是祷告中的关键姿态，因为上帝会听你的祷告。

上帝知道何时回应祷告。上帝可能会以你意想不到的方式回应你的祷告。上帝回应祷告的方式可能会让你大吃一惊。

上帝可能看起来很沉默，即使这是对你祈祷的回应。哦，是的，但上帝仍然会在那里，上帝会伸张正义。请不要指望你周围到处都有正义。

让我这样说吧。不要期待正义；即使事情进展不顺利，也期待正义的上帝出现。社会会尽力而为，但社会中居住着被各种允许不公正的情况所困扰的人。

但只要你坚持不懈，公义的上帝就会出现。用耶稣的话来说，主说，听听那不义的法官所说的话，上帝会给他的选民伸张正义吗？上帝不会给他选民昼夜呼求他的选民伸张正义吗？他会为他们拖延很久吗？我告诉你们，他会迅速地给他们伸张正义。然而，当人子来临时，他会在地上找到信仰吗？上帝的回答是，上帝可能不会像那个法官一样等待。

上帝可能会给你这样的答案。但问题是，你有信心依靠上帝吗？当人子来临时，他会找到信心吗？当人子来临时，让我解释一下这个词或将其翻译成另一个词。他会在你身上找到信任吗？当人子来临时，他会发现你忠诚吗？在你与他站在一起、同行时？耶稣继续讲另一个寓言。

他说这是法利赛人、税吏的寓言，他仍在祈祷，并保持着祈祷的姿势。他还向那些自以为义人、轻蔑他人的人讲了这个寓言，向右看。有两个人上圣殿去祈祷。

一个是法利赛人，另一个是税吏。法利赛人站着，如此祷告：“神啊，我感谢你，我不像其他人一样，是个罪人，不义，通奸，甚至不像这个税吏。我每周禁食两次，我把我所有的一切，我所得的一切，都奉献十分之一。”

但那税吏远远地站着，连举目望天也不敢，只捶着胸说：“神啊，开恩可怜我这个罪人。我照耶稣的话告诉你们，这人回家去，不是被算为义，就是被算为义。凡自高的，必降为卑。”

因为谦卑自己的人必被高举。让我提请你注意一些不寻常的特点。这是耶稣在比喻中提到法利赛人的唯一一个比喻。

现在，如果你是一个四处游荡的法利赛人，或者至少是我记得的唯一一个，如果你是一个四处游荡的法利赛人，这不是好消息。耶稣不是在说，嘿，你们这些法利赛人，这就是你们的行为。但如果你看看这个比喻中的人物，这几乎就像他一直以来谈论法利赛人的事情一样。

据说，有时当你看着路加的画像时，你会和法利赛人交谈，然后你转过身去和门徒交谈。所以，想象一下观众席中的一些法利赛人听耶稣说，嘿，伙计们，好吧，让我给你们讲个寓言。有一个法利赛人和税吏，没有好消息。

仔细看看这两人的画像。看看他如何继续批评那些不应该在跟随他的信息的人们身上看到或表现出的自以为是。注意这里法利赛人的姿态。

尽管他谈论上帝，但他还是向自己祈祷。我们听说他会说他和其他人不一样。他沉迷于自我重要感。

自以为是，自以为是。然而他却站在神殿里，站在神居住的地方，来主张、强调和强调他的社会地位相对于其他人而言是怎样的。真丢脸。

耶稣在这个比喻中说，法利赛人向上帝呼喊，但他呼喊的实质是抬高自己。但请注意税吏的姿态。他觉得自己很不配，所以站得很远。

他觉得自己太卑微了，从文化角度来说，他不会仰望上帝。现在，也许我应该在这里停下来澄清一些文化问题。对于那些不在西方国家的人，我会在这个系列中澄清一些文化问题。

在大多数西方国家，尤其是美国，人们认为，当你和别人说话并且说实话时，你必须看着对方的眼睛。这就是文化的运作方式。一些欧洲国家也采用了这种做法。

美国尤其如此。这就是为什么有些人在法庭上被推定有罪，因为他们不敢直视法官、陪审团或原告的眼睛。这与世界上大多数文化非常不同。

我们注视着某人的眼睛，而他实际上正处于敌对状态。我们注视着某人的眼睛，这传达了一种攻击性姿态，是一种恐吓方式。我们注视着某人，实际上暗示着想要恐吓对方。

在美国和一些欧洲国家，情况完全不同。根据这些文化观察，耶稣的寓言是在这样的背景下讲的：你不会以真正的谦卑来看待一个人。你不会直视一个人的眼睛，因为那样会显得咄咄逼人。

你看，我们发现这个税吏谦卑地、带着羞耻感承认自己是个罪人。当时和现在，在大多数中东国家，适当的姿势是低下头，清楚地传达出一种强烈的尴尬和羞耻感，一种真正的悔恨感，而另一种实际上站在远处的姿势甚至加深了他对自己的糟糕表现感到非常抱歉的感觉。如果你愿意的话，他搞砸了。

他不会太靠近他所伤害的人。他不会看他所伤害的人，也就是上帝的脸。你看，但比喻中的法利赛人不会这样做。

转过头来。他确实向上帝呼喊。他说，看，他睁着眼睛，甚至看着税吏，说，我和这个人不一样。

这是一种非常非常傲慢的姿态。这种姿态非常非常不恰当，即使在与普通人打交道时也是如此。他继续阐述他的虔诚，好像这能让他赢得别人的倾听。

上帝，你知道我比这些人都好吗？顺便说一句，你知道我祈祷和禁食更多吗？你知道吗？你知道我把我的收入或我得到的一切奉献十分之一吗？但你看，你发现这个税吏在呼求怜悯，呼求宽恕。耶稣说，要让大家知道这个税吏回家是无罪的。他很懊悔。

他很悔改。但最重要的是，他所展现的精神浓缩在比喻的最后两节经文中。他被贬低了，耶稣说，凡像法利赛人那样自高自大的人，都会被贬低，被贬低。

但谦卑自己的人必被高举。用路加·蒂莫西·约翰逊的话来说，对路加来说，祈祷就是行动中的信仰。祈祷不是虔诚的可有可无的练习。

为表明一个人与神的关系而进行的祷告。这是与神的关系。因此，一个人祷告的方式揭示了这种关系。

一个人在祷告中所采取的姿势决定了这种关系。那么，请问一下，你在上帝面前的姿势是什么样的？我见过很多基督徒，他们祈祷是为了给周围的人留下深刻印象。我也见过一些人写祈祷文，以显示他们有多高的诗意技巧。

但这根本不是重点。只是触及了寡妇的坚持和税吏的谦卑。然后他继续说明孩子们在上帝王国中的地位。

路加写道，在这两个祷告寓言之后，他们甚至带着婴儿来到耶稣面前，希望耶稣能抚摸他们。门徒们看见了，就责备他们。但耶稣叫他们到他面前，说，让孩子们到我这里来。

不要拦阻他们。因为神的国是属于这样的人的。我实在告诉你们，凡不像小孩子一样接受神的国的人，就不能进去。

让我快速地做一些观察，试图总结一下这个讲座。首先是我所说的耶稣和孩子们的观察，即社会文化背景问题。你应该知道文化脚本。

在阅读这则寓言时，我们应该假设，在一个儿童很容易死亡的社会中，儿童或婴儿是非常脆弱的。在这个社会中，你正在考虑一个非常非常脆弱的群体。

人们常常认为孩子没有任何价值，因为他们随时都有可能死去。孩子无法帮助那些拥有农场的家庭。

孩子们无法参加其他有意义的活动，无法为家庭的经济状况做出贡献。所以，孩子的价值非常非常小。这也表明了他们对孩子的态度。

更重要的是，人们应该理解传统。这是传统，因为孩子可能会死于各种疾病。父母有时会带孩子去见长老和拉比，这是传统。

祝福他们，按手在他们身上。这几乎就像，让我们让耶和華祝福这些孩子。这样他们才能生存下来，成长为一个成功的人。

这不是个坏主意。即使在今天，我也看到教皇方济各抚摸各种各样的孩子。人们带着孩子去他那里抚摸那些孩子。

但请注意这里发生的事情。在一个好客具有互惠性的文化中，你接待的人通常是与你平等的人。

有时他们也指地位高贵的孩子，而不是无足轻重的孩子。人们把孩子带到耶稣面前，也许是为了让他触摸他们。如果有人认为孩子不配，不受欢迎，

于是他们把这些人从耶稣身边赶走。哦，但他们错了。在路加福音的框架中，福音是为被抛弃的人、被边缘化的人、无足轻重的人，以及富人、有权势和社会地位高的人准备的。

在《路加福音》中，福音是面向所有人的。孩子们也不例外。这让我想到了我想在这里强调的一些关键点。

结束本次会议。门徒们责备孩子们，也许他们认为他们不配。但是你看，在上帝的王国里，人们应该小心谨慎，不要做出超出上帝希望在他的王国里看到的事情的判断。

孩子是按照上帝的形象和样式造的，对上帝来说，孩子是无价之宝。耶稣召唤他们把孩子带到他面前。这些不配的孩子，就像那位好撒玛利亚人、那位寡妇，将成为那些认为自己配得上上帝之国的人的榜样。

他说上帝的国属于这样的婴儿。也许我应该澄清一下，虽然其他对观福音书谈到了被带到耶稣面前的儿童，但在路加福音中，他们就是我们，是被带到耶稣

面前的婴儿。有些人建议应该阅读路加福音和其他话语，以表明也许这篇文章支持婴儿洗礼。

请允许我建议我们不要这样解释，因为这段文字并没有传达这一点。路加福音的重点是：耶稣和上帝王国的使命延伸到婴儿和儿童，甚至连他的门徒都认为他们不配。你知道，我在开始这篇演讲时提醒了你关于人子降临的经文和教义，之后耶稣继续谈到了两个祈祷的寓言，其中一个在最后问，人子降临时会找到信仰吗？

在这两个祈祷寓言中，他鼓励门徒理解祈祷的坚持，并看到上帝随时准备回应祈祷的唾沫。在另一个寓言中，他提醒门徒在祈祷时应保持谦卑的态度。然后，我们在本讲座中看到的最后一段或最后一节与门徒试图剥夺孩子或婴儿被带到耶稣面前，也许是为了得到他的祝福有关。

请注意，在这次讲座中，有三个关键人物作为典范出现。一个是寡妇，一个被社会抛弃的人；另一个是税吏，一个按社会标准来说属于罪人的人；还有一个是孩子，一个按社会标准来说不配、微不足道的人。好消息是：他们不是被社会抛弃的人，他们不是微不足道的人，他们不是社会弃儿，他们是神国度中值得拥有的人。

你能否环顾四周，看看那些你认为不配成为上帝子民的人？你能否用眼睛或想象那些你故意认为不配成为耶稣基督的追随者的人，他们值得上帝为他们准备的一切，并能够被上帝用来触动这个受伤的世界？我鼓励你通过耶稣的眼睛去看，坚持不懈、虔诚祈祷、谦卑地寻求他，以便他能打开我们的眼睛看清我们周围的人？他可能会净化我们的思想和心灵，让我们能够看到他在我们认为不配的人身上所看到的東西，他可能会给我们一颗爱、拥抱和接触那些我们认为不配的人的心。我祈祷上帝赐予我们恩典，让你和我站起来，担起责任，因为耶稣在去耶路撒冷的路上继续教导上帝的国度，挑战当时的门徒和法利赛人，挑战今天的我们。

我们可以肩负起向世界展示我们追随的耶稣给所有人带来意义的任务。毕竟，用约翰的话来说，上帝如此爱世界，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他

的，无论是寡妇、税吏、孩子，不至灭亡，反得永生。愿上帝以耶稣基督的名义祝福您并赐予您恩典。阿门。

这是丹尼尔·K·达科博士和他对路加福音的教导。这是第 27 节，关于祷告的寓言，路加福音第 17 章第 20 节至第 18 章第 17 节。